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Αριθ. Πρωτ.:29765/ΣΜ/σµ    ΑΘΗΝΑ, 12 Φεβρουαρίου 2016 
 

        

  Π Ρ Ο Σ  Τον  

  Πίνακα Αποδεκτών και  

  Πίνακα Κοινοποιήσεων  

   

ΘΕΜΑ:   Θέσεις του ΣΑΤΕ επί θεµάτων δικαστικής προστασίας κατά την 
ανάθεση και εκτέλεση των δηµοσίων έργων 

  
Αξιότιµοι,  

 

Ο  Σύνδεσµός µας έχει δηλώσει προ πολλού τη θέση του για την αναγκαιότητα ριζικών 
µεταρρυθµίσεων στο θεσµικό πλαίσιο παραγωγής δηµοσίων έργων, µε στόχο τη µεγαλύτερη 
αποτελεσµατικότητα των δράσεων και τη βέλτιστη αξιοποίηση των δηµοσίων πόρων, µέσω 
της διαφάνειας.  

 

Ο ΣΑΤΕ µε συνεχείς παρεµβάσεις του, επιστολές του και συµµετοχή σε κάθε σχετική δηµόσια 
διαβούλευση και την εν γένει στάση του, ως υπεύθυνος κοινωνικός εταίρος που οφείλει να 
διαβουλεύεται σε δηµιουργική και παραγωγική βάση και όχι στην βάση προάσπισης 
συντεχνιακών και ιδιοτελών συµφερόντων, καταθέτει, ουσιαστικές και λειτουργικές 
προτάσεις που πολύ συχνά η πολιτική ηγεσία των συναρµόδιων µε τα ζητήµατα της 
εργοληπτικής επιχειρηµατικότητας Υπουργείων αποδέχεται και υιοθετεί, είτε πλήρως, είτε 
µερικώς.  

 

Σε αυτό το πλαίσιο και εν όψει της κατάρτισης του νέου συνολικού νοµοσχεδίου για τις 
δηµόσιες συµβάσεις, θεωρούµε ότι τα ζητήµατα παροχής δικαστικής προστασίας κατά τα 
στάδια ανάθεσης και εκτέλεσης των συµβάσεων δηµοσίων έργων είναι µείζονος σηµασίας και 
απαιτούν καίριες παρεµβάσεις ώστε να καταστεί η παρεχόµενη δικαστική προστασία 
αποτελεσµατική, ουσιαστική και ταχεία. 

 

Προς τούτο υποβάλλουµε συνηµµένα υπόµνηµα του Νοµικού µας Συµβούλου που το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο του Συνδέσµου µας έκανε οµόφωνα αποδεκτό στην συνεδρίαση της 
10.2.2016 και στο οποίο και επισηµαίνονται τα κατ'αρχήν θέµατα εκείνα όπου η 
τροποποίηση των υφισταµένων διατάξεων είναι απολύτως αναγκαία. 

 

Προκειµένου να σας εκθέσουµε αναλυτικότερα τις θέσεις και απόψεις του φορέα µας επί των 
τιθέµενων ζητηµάτων ζητούµε τον προσδιορισµό συνάντησης µαζί σας.  

 
Με τιµή, 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ 

 
Συν.: Υπόµνηµα του Νοµικού Συµβούλου του ΣΑΤΕ  
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Πίνακας Αποδεκτών  

 κ. Θωµάς Παπαευαγγέλου, Πρόεδρος της ειδικής νοµοπαρασκευαστικής επιτροπής 
του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης µε αντικείµενο την κατάρτιση σχεδίου νόµου για την 
µεταρρύθµιση της προδικαστικής προστασίας επί των δηµοσίων συµβάσεων, τη 
σύνταξη της σχετικής αιτιολογικής έκθεσης και της έκθεσης αξιολόγησης συνεπειών 
ρυθµίσεων 

 κ. Αλέξανδρος Ροϊλός, Πρόεδρος της Νοµοπαρασκευαστικής Επιτροπής στο Υπουργείο 

Οικονοµίας, Υποδοµών, Ναυτιλίας & Τουρισµού (Γ.Γ. Εµπορίου και Προστασίας 

Καταναλωτή) µε σκοπό την αναθεώρηση του θεσµικού πλαισίου που διέπει τις 

δηµόσιες συµβάσεις µε αντικείµενο την κατασκευή έργων, την προµήθεια αγαθών ή 

την παροχή υπηρεσιών ή την διενέργεια διαγωνισµών µελετών 

 κα Βιολέττα Τηνιακού, Πρόεδρος της Οµάδας Εργασίας του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης 

µε αντικείµενο την αξιολόγηση της αποτελεσµατικότητας των ένδικων µέσων και 

βοηθηµάτων στο πεδίο των δηµοσίων συµβάσεων 

 

Πίνακας Κοινοποιήσεων  

 Υπουργός Οικονοµίας, Ανάπτυξης και Τουρισµού κ. Γιώργος Σταθάκης   

 Υπουργός Υποδοµών Μεταφορών και ∆ικτύων κ. Χρήστος Σπίρτζης 


